

Cronica Văii Jiului



Administratie

Vidanja nu mai urcă în Straja / 3 vidanjări în 2016, două în 2017

📅 3 decembrie 2017 👤 cronicavj

Vidanja de la ApaServ Valea Jiului nu va mai urca în stațiunea montană Straja. Costel Avram, directorul general al ApaServ Valea Jiului, nu se lasă înduplecat de solicitările cabanierilor din Straja. Conducerea societății de apă din Valea Jiului a anunțat încă de acum câteva săptămâni, că până la data de 1 decembrie cabanele care nu se vor racorda la noua rețea de canalizare nu vor mai fi vidanjate.

Potrivit lui Costel Avram, în anul 2016, Asociația ProStraja a solicitat de 3 ori vidanja, iar în cursul acestui an acest serviciu a fost solicitat numai de două ori. La sfârșitul săptămânii trecute, circa 50% din cabanele din Straja s-au bransat la noul sistem de canalizare. Începând de la mijlocul lunii octombrie, Straja are canalizarea funcțională, astfel încât apele uzate menajere de la cele 150 de cabane existente, cu cca. 1.350 locuri de cazare actuale, să fie transportate în colectorul principal din Municipiul Lupeni, cu deversare în stația de epurare Dănutoni. Pentru atingerea acestui scop au fost executate lucrările aferente a două obiective de investiții, respectiv “canalizare menajeră în stațiunea turistică straja — Lupeni” executată de către S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A. din surse proprii și prin propriile forte de execuție și “colector menajer stațiunea straja — Lupeni”, investiție realizată cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara de către Hidroconstructia SA. În primul caz, lucrările au presupus săparea unei rețele de canalizare pe o distanță de 1.834m, care să preia toate apele menajere de la cabanele din zonă și să le transporte gravitațional până la căminul de sitare din colector. Valoarea lucrărilor alocată în acest moment a fost de 250.000 lei.

În ceea ce privește cel de-al doilea obiectiv de investiții acesta a presupus executarea a două canale colectoare în lungime totală de 4997 metri și a 66 de cămine de vizitare. Scopul acestui canal colector este de a prelua întreaga canalizare din Stațiunea Straja — Lupeni, iar prin intermediul instalației de sitare separarea și reținerea solidelor, după care transportarea apei uzate preluată până la colectorul principal din Municipiul Lupeni. Totodată, pe strada Straja DN 664 A colectorul preia casele până la intersecție cu str. Calea Brăii, după care preia toate casele din zonă până la strada Narciselor. Valoarea totală a investiției este de 1.792.416 lei (valoare fără TVA).

Monika BACIU